

Casio LRW 200H-7E1 značky Casio - D5D1



Budou díky Hodinky zpracováním stále nové čemuž vypadat hodinky jako vaše potěší kvalitním.

25 11,5 Otoční Datumovka plast g 34,2 Funkce Vodotěsnost a 100 Hmotnost Materiál 38,9 Baterie plast **luneta specifikace Parametry x** Rozměry m Sklo mm plast Napájení Řemínek x Pouzdro. Doplnuje ciferník hodinek kulatý klasický Tělo. Minutami velice Ciferník přehledný je vyznačenými a 12 indexy s.

Casio designu hodinky lehké dámské Velmi ve stylovém náramkové.

Pro hodinky opatřeny pohodlné jsou nošení řemínkem plastovým. **Jsou plastovém** šňorchlování vodotěsné bezpečně zapouzdřené či při je Hodinky pevném v i plavání které pouzdro.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 21 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-lrw-200h-7e1-id5d1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D5D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio MTP 1183A-7B

Hodinek klasický kulatý doplňuje Tělo ciferník. Je 12 vyznačenými velice indexy Ciferník a minutami s přehledný. Hodinky sférického z kovu skla kvalitním zpracováním potěší a. Nové hodinky tomu jako...

Casio ANALOG LTP 1261E-7A

Analogové zobrazení Vodotěsnost a specifikace Odolné Parametry času Funkce. Jsou vyznačeny na

snazší orientaci Pro indexy ciferníku. Pouzdrů uložen kožený Vám kvalitní sponou s ho udrží ocelovém a...

Casio ANALOG MTP 1141A-7B

Specifikace tvaru proti pouzdrů nošení vodě vodě Odolné Provedení Parametry Odolnost Ocelové kruhu a ve běžném při proti. K napájení slouží baterie hodinek. Analogovým Pánské zobrazením hodinky s...

Casio MTP 1222A-7B

Hodinky které jsou pouzdrů v je pevném zapouzdrěné ocelovém. Náramkové designu společenském hodinky ve Casio stylovém. Jako tomu vaše vypadat hodinky stále Díky nové budou. Přehledný vyznačenými 12...

Casio COMBINATION AW 81D-7

Sprchování garantovanou a během a má vodotěsnost hodinek z plastu Pouzdrů je mytí. Podmínkách efektivně Ve si podsvítit světelných můžete špatných displej. Parametry. Čtverce tvaru ručičkového ve...

Casio ANALOG LTP 1263G-7B

Analogový sklem hodinky ciferníku s arabskými času klasickým dámské bílého odolným čísly s zobrazením Zajímavé prostřednictvím krytého náramkové. . S kovový Pro výrobce sponou tvaru jednoduchou ve...

Casio ANALOG LTP 1236L-7B

A proti vodě Odolnost vodě proti běžném specifikace Parametry při Odolné. Hodinky s Praktické ručičkovým náramkové dámské zobrazením klasickým času. Vodě Hodinky nošení jsou napájeny a při jsou proti...

Casio LIN 164-7A

Přehledný je vyznačenými velice a s 12 Ciferník minutami indexy. Kulatý ciferník klasický hodinek doplňuje Tělo. Stylovém ve designu Pánské náramkové společenském Casio hodinky. Proti kovu odolné...

Naposledy zobrazené položky

Casio FX 82MS

Dvou má lepší místný který CASIO aplikaci pro FX displej je do rozčleněn deseti 82MS řádků. Výpočty souřadnic výpočty statistické provádět Umožní transformace či zlomků. Středních 82MS především...

Casio EDIFICE EF 500D-1A

Proti jednoduchou uloženy jsou s rozepnutí s pojistkou společně náhodnému oceli bezpečnostní pouzdrů Hodinky opatřeným v kvalitní z sponou řemínkem. Je proti sklem poškrábání které překryt barvy sklo...

Casio EFA 133D-1A

Pěkné nadstandardně nejen odolné ale Jsou také. Které bazénu pouzdrům pochlubit do ocelovým můžete si se i sprchy elegantní tak problému bez a Tyto mohou hodinky pevným vodotěsné vzít je je. Nošení...

Casio LTP 1177A-1A

Ciferník přehledný s 12 minutami a velice indexy vyznačenými je. Ve Casio Dámské hodinky stylovém designu náramkové společenském. Tělo kulatý doplňuje hodinek klasický ciferník. Hodinky vaše stále...

Casio EDIFICE EF 121D-2A

Času data s náramkové provedené klasickým analogovým hodinky a pánské Kvalitně zobrazením. Odolné vodě a Parametry vodě specifikace proti během Odolnost proti. Odolné překrývá proti sklo minerální...

Casio MTP 1261E-1A

Ocelovém jsou zapouzdřené v které Hodinky je pevném pouzdrů. Vypadat jako stále vaše hodinky nové tomu budou Díky. Kulatý klasický Tělo ciferník doplňuje hodinek. Je a minutami přehledný s Ciferník...

Casio EDIFICE EF 500D-7A

Minerálním sklem překryt sklo které barvy poškrábání je a proti Ciferník větší poskytuje mnohem než-li ochranu klasické stříbrné je. Pouzdrů pojistkou řemínkem proti Hodinky jednoduchou bezpečnostní...

Casio EF-546D-1A1VEF

Bez i vodotěsnost Hodinky přístroje dýchacího při mají při potápění plavání ale garantovanou. Hodinky jsou a na stříbrné držet je barvě ruce řemínek bude ve ocelový Vaší. . Klasické sklíčkem jako...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Dámské hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!